?;mdlﬁlgégﬁﬁﬁgfﬂfw{kémﬂfz&k% [20070033] SRS vk
' 73150 o SR
B B W R HEE—RS
2025/06/20 ~ 2025/06/22 BCEE R A
Bk HE W R W 5
IR
gk kA Rk
Ao it Ui 2f 3 4fiz 5 6fi 7 81z
6520 5 1-100m ISGEPS LLAL[EA I G) 1L60[3 7 & LL70[ i AL LTI fardie 11733+ FIRG) 11.76[#it Z5AHIQ) LLT7|2 BEERE) 11.80
A 6.7 AV SR o DAY SR b2 71| WIS DAY SR 2T e AR
6A21A B T100m B Rz TTA[s A B2 11788 A Bik(1) LL94[KEy fERR(D) LL95[HIA (D) LLOT[7% M) 12.03[FJF FHHEAB) 12.26]/Mat ZEFE(D 12.36
A 1.9 Eee e AP £ 25 iRk Epee B ) e
6H220 5 7-200m I B75(3) 21.72|/NEFiRy TR 21.92[UE% SEHA(Q) 22.07|2 EK®) 22.39|ML ARKHR) 22.41[0EF HHLEA) 22.42[ir0 MEA(D) 23.06
A:1.3 ST GR|AHA Y /3% PAUA By SR ExE A BB A {71( N
651210 9 7400m 1 FHAE) 49.70| ik RIE() 49.93| %20 ZAN(3) SLA3[HAA JREE(3) 52.11{ /0 i (D) 52.56| I HEAR(3) 53. 11 I HERA(2) 53.34
Ee N ST YA ST Efe VA 2
651200 9 7.800m WL BIR() 1:58.47|fEjik () 2:00.34| IVE [523(2) 2:00.54|FiAT HEKER(3) 2:02.07| i HERR(2) 2:02.09|4% 1 BH3) 2:05.82[fiE (D 2:06.74
e SHAC D Epee ot SHAC ol
651220 9 71500m R AIRE) 4:09.34| KK BEXQ) 4:10.52|fifHWER(3) 41146 JETD HBBE(S) ALLTT| PR KkR(2) 4:16.41[0HE KT 41703/ &) 4:19.30[ K ¥ K@) 4:19.48
Eee LIRS [ A HEA YAyA S PN e S, HFAYA
62| wenmscem | B MEG) 8:59.64[/I Ak &) 9:04.82ffiE 2D 9:12.92|7%f% K1) 9:27.86[ T EP(D) 9:28.10[80 A FEZE(D) 9:28.13[HT &) 9:28.24|F9% A1) 9:41.65
i SHAC Ee YA YA Epe 2t Epe HFAYA
65120 5 7-5000m B AlRE) 15:54.30 /=711 #LA#(3) 16:04.47[ K3 HR(2) 16:07.21 [k ARGEIG)  16:16.68 f'r’r i F(2) 16:21.28|(Hk i 16:23.58 [AEIT 52 4LE(2) 16:32.33 |15k BER(2) 16:49.59
SR FAVA FAYA FAVA A el FAIA =i
651210 9710000m /N HEG) 32:20.85|0FF MEAELR)  33:17.57[IH H&RG) 34:22.16{ T H ALKE®3) 35:33.41 {E% Bk (2) 37:30.82
R AV SR AWASEVA) R A=A PARYF
6H220 omnoseimo | —BED 16.36[ A1 #R0(@) 16.37| K& A3 16.96| FEF i (2) 17.05 YﬁtH iR 18.83
W6 EFR Ee ) =3 EE P YA
onzim| % HOmH(LOGT) y;i % ER(3) 16.54 ﬁ% 1%3((2) T6.80] 3 A TR 20.30
Bl : +3.6 1 7 [ P A
6A200| B ra0omi0omm |V %/I'(S) 58.23|BkED IFR() 58.25( A MEU(2) 58.56| 1Lk 28 —HR(3) 59.20( %20 ZAN(3) 1:00.37| L2 Hi(2) 1:04.65| 27F FEKQ) 1:05.46[TNEE BrE) 1:09.24
i s % ey il Eyc N Yy 255 D ESE
6A2IH| 9 T73000mSCO.914m) | TETD t#ﬁ(z) 10:03.05[iE ANAMAG)  10:43.66[ /N F5F(2) 10:58.49 (&5 A KFH(1) 11:24.61{%5% A 11:51.98[42 F KAE(D) 11:57.33[#hifE 4x(3) 12:20.44
o PAYA YFAYA Efei )L ILIPN SR ESG SHE
6H210 9 7-5000mW g % 22:46.39( il &k 24:24.87( LN —HE(3) 24:35.67| 1 FF TEA(2) 26:57.85
' DV DV B xﬂk 2L
DAV SR AL9A[RHETA 42,54 F AT 43.59| XA 43.70| g% 05— 45.83[ F<UAB 45.98|E2 46.86| =1 LB 47.01
A GRS #8L(3) /It fz&ﬁz@) IR AL epl HAQ) Y=L O i S i paER(1)
65121 HF4X100mR aF Tt FIKE) 2 EREG) SRR HELZB2) BE TEAHE) P B (1) JEIH W) S T 0]
TR P BLIE(3) s BA) WL ASAHIR) BB 41 (3) st BOE(L) L5 Q) R R
/NI B 12073 (56) 2N ) ER_FP0(2) R BHER) Bl _#iE() BRI Bik(2) TR ZEIRAR2)
ST 3:29.08[ - ~UA 3:34.94| &1 3:36.60| ZHEACA 3:39.67|F 2 3:44.46 | DY 3:48.59
SE R0 B M) = HERE2) R () L FTL(3) B B <3)
65122 B 4X400mR WL FRKEA2) G ZANE) fek =) s BsHs) i3 S UNG)) A K2
BN #R(2) WS KA(2) K& H3E(L) eji Q) I FIK() i K(2)
R 2 B)(2) PRI (3) A Btz (1) ES T N 6) I ENE) HIAR BE(3)
A=) 1m85[ Nk KFAE) Tm70[ B IE i) 1m65 HH ) 1m65 (Bl EEIH(3) 1m60
6A2LH PEa—— DRI RHEIR D EE Iy 2T
A ING) 1m65
%J\Uﬁ
65121 H - T (L) Am20| KA B AmO0| /b BEHE() 3m90[HEE HEA 2m90
o et =GR| 2xiitpietiy Y)Y A S 3R
6220 P— g H(3) 6m37(+0.8) Vr;ﬁé '5LI’7‘=(3) 6m29(-0.8)[7Xi% HEZBI(2)  6mOT(+0.5)| KJH WEHE(3)  5mO2(+0.7)[ Ak BEE(2)  5mILCHL3)|MiEE KM(2)  5m33(+0.7)[aRfE [E(2) 4m78(-0.7)
i YA Exfei RET R SHFIR =
6H2LH paEns s | % B2 5mb6(-2.5) ka Fﬁi\(l) 5mA8C-L.O)[ BRI #EAR)  5ma7HO.S)[WEFE HA(D  5m38(-2.D|EiE 2(3) 5ml19(-2. D[4 KFB)  5ml9C-L3)[EiA (F(3)  5ml12(-0.9)|iE 5#(1) 4m85(-3.0)
o EE Emﬁ LE i PAYF RERAT A SEFET =% %/
SH20m PRSI R EEG)  12m9C LD | BB 12ni6( 09[N FAD  1mol0.0|HE Bre  1meot15]& i 10m63(+1.0)|/1vith BE(D  10m42(+2.1)
— Eﬁ EISE) i\éiﬁ ) bul\“u?t;l () é%m%\() ﬁé@‘g ) ;Aijz‘i ) e
P —— E3ES 12m44| A H K3 12mdl| R HEG 12m32| ik RK( 10m09 B 5i#}(3 Im88| A& EARQ Tm64|fex K HEAB) Tm47
621 A | DAEBSFHIALE(5.000ke) ﬂT ;(PT() ?L,k — ;i*ﬁ - Lol - E L SHER Ey Nl
, (2 8m86|TEAK ST 8m58|FHA [5E(3 Tm76(7H 5722 6m77
6/22H TR HE(7.260kg) ;%ﬁmﬁ ) leé*uj_ S gém@ - ;?W}Kf = D
A T A (L T50ke) |l B 24m93| LR K2 24m39| R Bk 23m47| K Bkl 18m84 [ 5282 17m18
6121 H [ DEEAT T EA(1.750ke) E‘?ﬁﬁﬂ% %%ﬁ@% Egﬁk - Eﬁﬁggi : T
X o i e 32m43[{EFE RETR 28m76| 4l R 23m56| ffE ACEk(1 16m95
6121H 5+ Mg ££(2.000kg) S SR /\(iz}—)/z\x pen ST
cao0p| DEABToL~—f TR ERE- 45m16[/NZE EHE3) Am28[HIA FHER(3) 36m52[JEET FAE(R) 30m17[ K& BELA(3) 25m52 [ 553-(3) 16m77
(6.000ke) YYA /]“(i%ﬁ@( : g@ﬁﬁﬂ ) RETE e DIl e Dl
e T BETE—0) 40m22|/E B 32ma44|JEE FIE(2 27m60
6H20H| 5/~ —4(7.260ke) Py Syl bk e
6A22A [ TS [0 55m94| K% A 51m88 ()1 BE}(1) 43m30|BEAE IKiat(2) 42m54 (i K SE3) 3Tm20 |k HOR(1) 35ml4 | EPI(1) 27Tm23 Elrﬁ ARAE(L) 24m36
| EEa AV SR B2 BN Jn ESE RERRAK VA

FLWJ GRiKZx704% =GR K4 A Fedk



%75Eé%i$%ﬁ?ﬂf—“1k%@£ﬁﬁ&k% [20070033] A gmﬁ Eg%z
BHU Sk B [73150 e i
Be o W R Emke
2025/06/20 ~ 2025/06/22 BTEH WL A
B ok E N E WY [ 75
AP E R
o E fF Tk 20
H A HiH 17 2L 30 i B 6fi Th 8fi.
65200 L 100m FHH BK() 132858 Th%(2) 1331k F#i1-2) 135049k 1555(3) 1351/ BUE(2) 13.56| /B S&AE(2) 13.59 /v 5% HL(3) 13.74|EiE RPIQ) 13.86
A : 4.9 DEER L DHER % SHAC SHCEIRL SHEEIRL SHEIRL
6H2LH HAEBLF100m B k() 132844 LE(3) 13.31[HIAR BE@3) 13.39| A () 13.48| 70 3FK(D) 13.74| R 1 H %) 13.78| L #A5Q) 13.96 5D BR(D) 14.20
JA: 3.5 SHAC SHAC TG SHAC S PR A Vit Eaes
65220 L -200m B k() 25.76 (MR B 26.14|FHE EIFQ) 26.23 350 Hi-() 26.2T| N #DHE@) 2689/ FAEQ) 27.06| ik AHQ) 2731 R BARE) 27.95
JE:+2.0 HHAC [GHER A= HHAC EHAC (o Yo SHCEIRL SHEEIRL bi NV
6A21R S $100m WA A IRG) 59.06| K7 H5J5fEQ) LOL34 R S2P(©) 1:03.32(#HH FP(1) 1:04.33|Eff HZS(3) 1:04.58 (80K [53E)5(1) 1:06.61 3 Hiifc(1) 1:07.24
SHAC H2E) PR EHFR =EZH—h PR A PR A
6H20H L 7800m W A ER) 2:18.94[ HHEl AHEAER) 2:23.10 4R 32D 2:24.35|FHH HHEQ) 2:26.98]/IMk TEML(L) 2:29.15|/H WEFEQ) 2:31.37[FFH 31 2:33.53[ BRI EZE() 2:34.13
SHAC SHAC PR FAa P EHFR £HAC EHFR Eaes
A28 L 1500m JITH BEBkR(2) 1:45.23 B8 HEZRQ) 4:48.18|#ibk FHEQ) 4:48.83| ks 11(2) 5:02.71[ B ZE(1) 5:03.38| A Ml Fi{E1(3) 5:04.07|{(JHiE Ao A5(3) 5:08.07 B H BEIE(L) 5:09.47
) PR E L DHER PR A Eate i SRR EHAC
6522 P EA TS 4:55.49[ 1T RIBE(3) 5:02.70 /K FEI(L) 5:11.50 (B HH72:3) 5:14.61 (%541 £21-(3) 5:19.54 ()11 A5 R() 5:22.59 (Ml & J5(1) 5:34.70 [k TR 5:40.29
) ﬁ&UzL# ?%)%”jsﬂ;h”\( ) %giﬁ ) W —¥ Fika SHCEIRL HE)
.y AL - [V NN 0] 10:56.76 |(FiE ALY (3 11:21.44 758k @3 12:27.12
6H20A HEALL 3000 ﬁ&uj_ft Sk S
. - A LAER) 19:37.77(8 % &hia@3) 19:57.61
6H21H 421-5000m Py P
6fioon| & TL00mYHO.T62m) (R PDHI) 16.69[ S TUA(Q2) 16.85|FRaA 21 17.31
JR: 2.4 HAY e Y Y
6Roip| & Tl00mHO.838m)  [HEA D) 15.66]/NaEJE HEH(3) 16.28| il H#x(2) 16.57 |/ &35 HL.(3) 17.07| 5 BA&EB) 17.31 | ¥k FiE(2) 17.48[ ) 7YR(Q2) 17.86|/IVbk FIBA(2) 18.72
JH: 2.8 SHAC % % S S % FAYA Ee ] 3
6f20f|  seraoomirezmy | XA 7EOE) 1:10.68[ftE £P(©2) 1:10.75[8a A B3I5(1) 11141 [NV BEAD(3) 1:12.57( K5 H&EEG) 1L12.71[ZH EWE) 1:14.60
) % *f/;Uzl‘ PFARYA %% SHER S
. JITH BEBR(2) 12:02.28 |7k 5 #1(2) 12:36.09[F % & 1a@3) 12:51.38(75 8k JE(3) 13:33.96
6H21H 4-3000mSC(0.762m) ﬁguj- Py P e
. s FEIEQ) 30:35.75|EikE A(2) 31:49.43[ 451 BEE(3) 33:41.94[3 1L Eh2(1) 34:08.14
6H21H 2c$-5000mW ‘UE’\\‘UZV 2’% *7“/\“U7J‘ %(%
2HEAC 49.49|%% 51I2[HF_UAA 51.23| AU E 52.70 3t R 53.10 [ HFEL P 53.97| V4B 54.82| R HEFR 57.81
bR 6)) IR BRES(3) HE BHK) IBR FiR(2) g Fx Q) BPIgE (1) g TUAQ) P fArfE(L)
6721H £§-4X100mR FHER Q) At 1&553) Ve 1DHB(3) T4 DaE3) HE B&RQ) IR IAAE)) 5 PR Ve API2)
AR HF3) P HEQ) B A HH HELER) A Q) e HEH(3) AN ZRIL(2) N SAER)
W K EER) Perx R 722503) W1 B #E(1) T4 KHAG) L FILE) g IR A BE3EIH) ET HOEWD
SHACA 4:06.28 | _UAA 4:16.04| 2 HACB 4:17.72| BHEFR 4:20.85|%% 4:23.25| &0 4:26.48 | B A 4:28.56| VA B 4:33.38
FHER EEFR) RE 2P0 A BB (2) Ve RPI2) SN BRAS(3) PEHR HR(1) FIE REQ) A B3I
6220 L F-4X400mR IR HITG) JIH BEBR(2) AR AUEAER) HHE P fer R 722(3) =R s A Q) P FEEEQ)
BLH th(3) Ve YHR3) L RIEQ) AR FELL) HAJE BHA2) T KD A AR(3) kAR E(2)
W K ER) B bt bR s 6)) ET HOFEWD PR Q) Bl Z8W0) E s 6) A FRIL(2)
F EA®B) 1mb5 (W 5 (2) 1m45| B BiAi(3) 1m40 N A&2(1) 1m40|gr A $5(1) 1m30| %5 #5i(3) 1m20
i - SHAC #* WFH [EES3C FARYA SDHEE R
6H22H #ZfEE Bk N EEGQ mi0
FARUA
. o HEE wEE 2mb50 [k A5H0(3) 2m50 |11 1E(2) 2m30[F=JF BEJH(2) 2m10
6H21H - E Bk S SR Sy A P
6H21H PE— 2 OFRQ) 4m88(+1.6)|uEME FHIK(B)  4AmS4(+L.3)|ANMA ZUL(2)  4meI+1.3)|[FTEE LmEG)  4maTGR2.D|EIE BEJHQ2)  4ml0(+1.9)|mAE EELU)  3m57(+0.7)
i RAvG FAUA FAUA S L4331 | 23 FA_YA
6H21H AR A AR A0@E)  5m3LH0.8)|/hith EiE(3)  Bm3LGHLA)|HE T HAE(D)  5Smld(+2.2)| i M)  Am26(+1L4)[HEH F0G)  4mld(+1.2)
[ ST SR ismOS(H1.71) | S HES AL )
651201 PE—— e HBEG)  11m04(+0.9)|FE T HewH1) 10m48¢+L.E)| HAtjd HA©2) 10m11(-0.4)[}5R Hi7(3)  9Im35(+0.2)
) FAUA GR|&HJE % SHAC
6228 | AFALEU.000ke) W (3) 9m31 | f+Ja ERE(2) 8m83| KAF (2 8m56|FiE EH(Q2) 8mb5| = #AK(2) Tmo6 |2 #(3) 6mb58 |t A&m(1) 6m16| 1 OJD(2) 6m15
) S S S ke S JIa )l P S
6AZLA| e MEEL.000Ke) &F BT 34m28| Y HER(3) 3Im94 |tk #EE(3) 2Tm34 (¥ 3E BEIINE) 27m25 | fHal #HEL(2) 26m63| N FDHE®) 24m07 [MEE EtE 21m83[%)1 1E(2) 20m00
) e S AP H SR SR [oE kmla SHAYL SR FYA
6H20H | 4T/ —$(4.000kg) f\éﬁﬁr’;ﬁm 30m09
F= I/
6A22H L6008 T ERO) 34m57| KRG 1E(2) 32m35|RE EFQ) 32m16| 75 Ene) 3Im34|KE wmE(2) 29m83 [fjiE 3k 28m25( % #(3) 23m83|JELR F(3) 19m66
FAUA S HAA G [EEENES DA SHAYL SR Jia [FEEES

JLBI GR:R &> Fedk




BTSE LR A AN —Y KB LB A [20070033] hoo g R W
b LS [73150] ;E//HE_ L?%JJE P?E]Z%i
2025/06/20 ~ 2025/06/22 BTEH WL A
BORCE W R T B 575
R 7]
R S i
R fiA Ui 2 3 4z i 6% 7 8
onotn|  essmmpioom [P SEQ@ 1L60G22NDI BEZER)  1L69G2.2)[ME HD()  1L.94G2.2PNR aEH(2) 12.08G2.2)[ VAR K@) 12.09G2.2)|BR Q) 12.16G2.2)(FJF AZE(D) 1240622k EEQ)  1242(+1.6)
- AARFE i 1 2HAC X Sk i e North End = Aga
65220 g pooom |10 FHZEQ@) 24.56C0.8)[/URR KE(QR)  24.620 LA EOD)  24.89C08)[FIF BZEQ)  25.77C0.8)(fEE AR 25.840H0.5)[8AK HEQR)  25.91¢0.3)(SL)I AR 26.03C0.8)|)I QD) 26.12(+0.5)
- i 1 - g%rh é‘HAA)(i i Arka P At o il SHFRA
. [ R EE 58.57 [ fkAiv(2) 1:03.94|H A 3L(Q2) 1:05.35
6H2LR| Y 400 H5 Hah pan
enoin|  hessempsoom  |UAE ARAQ) 2:09.32[F2)1] #%(2) 2:09.95/IN/E BEZE(2) 2:19.99[#HH {FWE(2) 2:20.60 [k KAL) 2:23.50 (B #1735 (2) 2:24.13 (80K Ha A th(2) 2:26.58 |7k MAA(1) 2:27.21
- #E) SHAC Esth e G — 3 LA i I R L el
onoen| e piseom | 1A W) 4:25.84 | BEH(2) 4:26.82[ )11 $%(2) 4:29.67| LH fi=Q) 4:36.57| LM 3(2) 4:36. 71| IR BLRE2) 4:42.38|IVE BEZR(Q2) 4:43.61|4F w(1) 1:44.86
a AARFE LI AN SHAC ks —p i o il SHFR Hta
65220 14k 9 - EEFBYC() 201107 B 20.21G0.D| R R(2) 2L00CHO.D (B #0A7(2)  21.45(+0.7)
L10mH(0.914m) SHAC 2HAC Estl el L 24—
i 48.04 [ AR D 18.65| =% —f 49.25[FF A —r 50.58| 2HAC 50.66 [FF A T 51.33| R 51.56 5 51.58
Pz R Aih(2) fai® JR(2) JEEME R (2) HIth R2) 28 BY=(1) — /¥ HR(2) i ER() Yk LFA(2)
61218 | IR BFAX100mR V1)1 BEZE(2) sl A(2) 2 BR() HH RO P AR BRI @) HEERQ) L BEZ(2)
B B2 B JRIT(2) IR T H(2) Y INEIR JRZE() R bR HiA AL((2) @ #(2)
Bt #EZE) /N 1(2) i A Y [0)) Sk SR )1l i) HR L FH2) oI D) )@
TNpE ) 1m70|<FlE 2E(1) 1m45 i ER(Q) 1m35{ [ H - #iEE(1) 135|757 SAA(L) 1m25
o s - Ferfr GR|E AR SEHFRH 2HEAC I
6A2LA[  eEdE S T sk Tk B Tmi5
#Z
onan| ey | U7 O 2ms0
62| westmm g |00 EQ) 5m37GO.| MR SME(1D)  4m93CG0.5)|FE MRQ)  4m86(-0.3)|FAA @D  Am76C0.0[HIII BrA@)  4mb6(+0.5)[%EM ) Ama6(+1.2)| )11 ARIE(D)  4md0G0.4)[JEE LFHR)  4m35(+0.5)
a AR Ay p AR =% Pkl 2 = 2HAC —%
A9 O /I F5(2) Tm38| &1L F(2) 6m97| =k i (2) 6m56| 7<% —HE(2) 6m27 | Bl 2K (1) 5m00
RN HPRRRTRAR | — AR A dapth
GRoip| DB TOEE BT CESHQ) 21m90 5= 1% —H(2) 16m48
(1.500kg) AR AR
6 oop | TEIE PO YR [N BRI 3lm64| A IER(L) 12m95
n it/ Py

AP GRoR 227k =GR Z A bk




FTSERLEME AR — Y KR LEEAS [20070033] hoo g R W
b LS [73150] ;E//HE_ %ﬁ?é %T&]Z%?ﬁ
2025/06/20 ~ 2025/06/22 BTEH WL A
ROk B W R T B 575
I R
R S i
R fiA iz 2 3z 4z i 61z 7 8
ehoin|  wessEscrioon [N 0@ 1357C08)| /i BAQ)  13.73C2D|EAA BKD  13.79CL8)|RM Rk@) 13.81C18)[ Tl M@ 13.96C1L8)| L PR FAQ  13.97CLYMRIE ZZ5Q)  14.01CLe)|AI A1) 14.20(-1.0)
- AU LI AN Hrtn— H AN I {Reh = AP
onozn|  esmmipooom PR ZIAQ) 28.210.6)|Ex R B(1)  28.48C-0.6)[ AR SR0@)  28.55(-0.7)|pki KZEQR)  28.65(-0.6)[ikE HUR(D 20.57C0.6)| KR RLR(Q)  29.71C0.DRN AHMD)  30.30C0. Dk ATRR)  30.36(-0.6)
e F = i T AU i 2HAC Mt 2HAC AHRR
6oia|  emmarsoom | BEQ 2:24.76 [ JNEE A7 (2) 2:25.07(34 520 (2) 2:34. 15011 AK(Q2) 2:40.90( BT 3FAE(2) 2:43.17[HA-BL HEEQ) 2:43.45( ) () 2:44.07(FR)11 IESE(2) 2:44.52
e LI AANGL Esta o) G H i Arrapd — % it It R =
6f22A|  pestmeisoom | BAEQ 4:55. 71|k Fhi(2) 5:14.27[& H FLHEQR) 5:18.60[ 5 570 (2) 5:19.00[7L1T k(@) 5:19.48[5)1 %z (2) 5:20.82(dtf EE(1) 5:28.81 (3 MER(2) 5:30.45
“' LI RN Esta el L AP it ArRA P 240 AHRR AAG IR
A28 AT PN (IO 14.92[ Vi Bhi2) 17.98[ A BIHI(D) 20.89 [k AZ%(2) 2L19[JF B H3E() 2122751 #(2) 22.01
i1 2 SHAC GR| f# i { i AU LA AA P I {Rrh
R 52.32|2HAC 54.27[FF AN 54.54(FF A= 56.83[=% ) —h 56.87 [FF A — 57.14
— /W B Ai(2) GR| i A1) JE b B IR Hi3%(2) THRE WIRE2) ke ()
61218| I L TAXI00mR | F A 2 Q) I BUEE(2) LIl k@) A ARAEER) fiEE &) e AR IR
PO %EHI2) M () il Hjse) Ok F3E() H /p2) )l FHER()
2 EH) JiAJi HEAE(2) VEE Th%E(2) Wi Z25(2) A 7272 5(2) vy EFHE)
onan| s [ HAC tm25
oo | et |0 BAEQD) Am60GLD|ZE W) AmSACHL2[IHE FERQ)  4ma7G0.2)|0HEE FZED)  3m76(-1.2)MIL Hik(D)  3m75C0.9PEL FR(1D)  3m21¢11)
ST | S b b A
#L) SEFRH i A= ATRA P ATRA P
P T [T o) 8mA9 |7k HR(2) 8ml2|[FH HA(1) 8mO1[4H FER2) 8mO0| ek #EO1(2) Tm22[/k - ERE(L) 6m85 |7k Hiz(l) 6m30[Hr i (1) 6m29
i YA h i/ Py AR AR A i H EE il
GRop| TEELTMEE | FHREQ) 1Tm82[52 F3K(3) 16m23
(1.000kg) AR —4irh
Rz | TEFIL T2 B SEZE2) 31m03 [~ W EH-(1) 29m37 [Pk K5 (2) 28m84 ()1l FHK(Q2) 26mA4|fhH FhE2) 24m74 (AR 7 T5(3) 16m84| =i k(1) 14m89
o i 1 Py Ah e Akt PyAp SR -

JUB GR:R 22 7esk




